



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 января 2010 года, N 13 (4898)

Среда

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении Турдимова Э. О. хокимом Навоийской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Навоийской области назначить:

Турдимова Эркинжона Окбутаевича хокимом Навоийской области.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении Юсупова Б. Т. хокимом Наманганской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Наманганской области назначить:

Юсупова Баходира Турсуновича хокимом Наманганской области.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении Нематова Х. Х. хокимом Ферганской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Ферганской области назначить:

Нематова Хамиджона Халиковича хокимом Ферганской области.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении Оллаберганова О. Х. хокимом Хорезмской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Хорезмской области назначить:

Оллаберганова Оллабергана Хаитбаевича хокимом Хорезмской области.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении Тухтаева А. Х. хокимом города Ташкента

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов города Ташкента назначить:

Тухтаева Абдукажара Хасановича хокимом города Ташкента.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

Антикризисная программа — в действии ИНИЦИАТИВА — ЗАЛОГ ПРОГРЕССА



Фото Хасана ПАЙДОВА.

«Для всех нас очевидна одна непреложная истина — какие бы тщательно продуманные программы по развитию страны ни разрабатывались, какая бы материальная база и возможности ни создавались и какие бы средства ни инвестировались, существует только один наиважнейший фактор, который позволит осуществить все задуманное и достичь поставленных целей, это — высококвалифицированная рабочая сила, молодые специалисты, способные взять на себя ответственность за завтрашний день, за дальнейшее развитие страны.»

(Из доклада Президента, посвященного 17-летию Конституции)

Несомненно, многие из сегодняшних учеников завтра пополнят ряды представителей бизнеса и на практике смогут применить полученные ими современные навыки и знания. Государство же со своей стороны создает все необходимые условия, чтобы предпринимательство в республике развивалось как можно более эффективно, поскольку именно оно является гарантом стабильной устойчивости экономики, а также основой и опорой общественно-политической жизни страны.

Совершенствование деловой среды идет постоянно, и о том, что в Узбекистане создан очень привлекательный

деловой климат, говорит хотя бы тот факт, что в условиях мирового финансово-экономического кризиса объем освоения прямых инвестиций за девять месяцев прошлого года вырос в два раза по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. А ведь никто не станет вкладывать свои средства там, где это невыгодно.

В 2009 году в целях поддержки малого бизнеса были приняты дополнительные меры по упрощению процедур, связанных с получением разрешений для ведения собственного дела, и снижению их стоимости. Значительно был расширен доступ предприятий малого бизнеса к кредитным

ресурсам банков, сырью и материалам, аренде свободных зданий, находящихся в государственной собственности. Так, по итогам инвентаризации неиспользуемых зданий и помещений, находящихся на балансе хокимиятов и госучреждений, субъектам предпринимательства для ведения бизнеса было передано в аренду свыше 1 700 помещений общей площадью более 236 тысяч квадратных метров. Продолжилась работа по снижению налогового бремени.

В реализации бизнесом его возможностей большее участие принимает и Торгово-промышленная палата Узбекистана. В минувшем году ей было оказано прямое содействие почти 200 предприятиям в поиске и приобретении мини-технологий и оборудования и 50 СП в ходе их создания. Оказана помощь 97 предприятиям малого бизнеса в экспорте продукции на сумму более 51 миллиона долларов.

(Окончание на 2-й стр.)



К III республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов НАНОТЕХНОЛОГИИ — ФАКТОР ИННОВАЦИЙ

Нанотехнологии — свидетельство научного и инновационного развития — все шире входят в нашу жизнь. Как отмечают специалисты, в ближайшие годы множество разделов современной науки будет произноситься с добавлением «нано».

О роли нанотехнологий в развитии общества, перспективах их применения в производстве корреспонденту УзА рассказал заместитель руководителя отдела теплофизики Академии наук Узбекистана, доктор физико-математических наук, профессор Абдулла САИДОВ.

— Нанотехнологии, которые сегодня стремительно входят в нашу повседневность, имеют важное значение в развитии общества, повышении качества жизни, решении экологических, социальных и других актуальных проблем, — говорит А. Саидов. — Подобные научные открытия способствуют получению и применению новых метаматериалов, обладающих уникальными свойствами, а также устойчивых к экстремальным условиям

наноматериалов. Поэтому в мире усиливается внимание к расширению масштаба исследований в области нанотехнологий, их широкому применению на практике.

К примеру, в результате научного поиска в сфере компьютерных технологий появилась наука о квантовых компьютерах, основанных на использовании наноразмерных процессоров. Она включает в себя создание квантовых компьютеров и разработку для них программ. Для записи на квантовых компьютерах одной единицы информации используется всего один или несколько атомов. Для выполнения этой же операции на нынешних компьютерах расходуется несколько миллиардов атомов. Следовательно, квантовые компьютеры

обеспечивают очень высокую скорость, оперативность и эффективность работы.

Применение нанотехнологий в сфере медицины также открывает широкие перспективы. Сейчас в ведущих научных центрах мира проходит испытание созданные с помощью нанотехнологий лекарственные капсулы и шприцы. Преимущество лекарственных нанокapsул заключается в том, что они воздействуют только на поврежденные клетки, не затрагивая здоровые.

Нанотехнологические разработки широко внедряются во многих сферах производства. В большинстве развитых государств для повышения качества продукции используются наноматериалы. Например, ткани, самоочищающиеся при помощи противомикробных средств, создаются именно на основе наноматериалов. При изготовлении протезов все шире применяется покрытие их

сочленений серебряными наночастицами для защиты от бактерий. В результате развития нанотехнологий появилась возможность диагностировать болезнь до проявления ее клинических симптомов, лечить недуг на самых ранних стадиях с помощью безопасных методов.

Развитие нанотехнологий также перспективно в плане использования альтернативной энергии. Так, энергоэффективность созданных на основе наноматериалов приборов в несколько раз превышает существующие аналоги.

Научные исследования, проводимые отечественными учеными и специалистами в сфере нанотехнологий, также дают хорошие результаты. В научных центрах нашей страны реализуется ряд проектов, связанных с глубоким изучением соответствующих достижений мировой науки и их внедрением в жизнь.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ ГРАЖДАН В ООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН И УВОЛЬНЕНИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ВЫСЛУЖИВШИХ УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ СРОЧНОЙ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе»:

1. Призвать в феврале-марте 2010 года на срочную военную службу граждан Республики Узбекистан призывного возраста, не имеющих права на отсрочку от призыва.

Граждан, годных к несению срочной военной службы и не имеющих права на отсрочку и освобождение от нее, но не призываемых в Вооруженные Силы в ходе настоящего призыва, зачислить в мобилизационный призывной резерв.

2. Уволить в марте-апреле 2010 года в резерв Вооруженных Сил Республики Узбекистан граждан, выслуживших установленные сроки срочной военной службы.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева и Секретаря Совета национальной безопасности при Президенте Республики Узбекистан М. Атаева.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 января 2010 года.

Сотрудничество РАСШИРЯЯ КРУГ ЗАРУБЕЖНЫХ ПАРТНЕРОВ

На авиапредприятии «Uzbekistan Airways Technics» утвержден план работы по техническому обслуживанию и ремонту воздушных судов и их компонентов на 2010 год. Специалисты авиапредприятия производят также замену двигателей, ремонт баллонов, используемых на самолетах западного производства, осваивают техническое обслуживание, ремонт колес и тормозов на самолетах Боинг-737.

Помимо воздушных лайнеров Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» в ангарах предприятия, как и прежде, техническое обслуживание будут проходить самолеты зарубежных авиакомпаний.

Так, в январе в соответствии с подписанным ранее долгосрочным соглашением на техобслуживание по форме С-Check в Ташкенте будет Боинг-767 авиакомпании «S7». В течение года также пройдут техническое обслуживание пять самолетов Боинг-757 российской авиакомпании «VIM-AVA». Второй год действует долгосрочное соглашение на проведение технического обслуживания воздушных судов этой модели, ведется работа с поставщиками из Франции и Германии. До получения первого из этих авиалайнеров новой для НАК модели весь персонал пройдет необходимую подготовку.

Помимо тех заказчиков, с которыми у предприятия уже налажены связи, появляются и новые, что является результатом постоянного поиска партнеров за рубежом. В частности, в 2010 году у «Uzbekistan Airways

Собир АЛИЕВ.

ПОДДЕРЖКА ПОЛЕЗНЫХ НАЧИНАНИЙ

В стране постоянно совершенствуются условия для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, а также по привлечению субъектов данной сферы к разработке и внедрению инновационных идей.

Финансирование

В частности, Республиканский координационный совет по стимулированию развития малого бизнеса и частного предпринимательства принял решение о

поддержке субъектов МБЧП в тех районах, где работа в этом направлении еще на недостаточном уровне. В соответствии с решением совета из Фонда поддержки

предпринимательства и реструктуризации предприятий при Госкомдемонополитации выделено 2,5 миллиарда сумов в виде микрокредитов для 72 субъектов предпринимательства пяти районов Джизакской, Кашкадарьинской, Навоийской и Сурхандарьинской областей на организацию собственного дела и реализацию

различных проектов в производстве и сфере услуг. К примеру, кредит в размере 50 миллионов сумов выделен фермерскому хозяйству «Нурлан» Тамдынского района Навоийской области на приобретение оборудования по производству макаронных изделий.

Кроме того, в целях повышения роли субъектов предпринима-

тельства в инновационной деятельности на финансирование девятнадцати инновационных разработок, отобранных на Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов, из Фонда поддержки предпринимательства и реструктуризации предприятий при Госкомдемонополитации выделено 300 миллионов сумов.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

20 января 2010 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА
ПОЛИТИКА
ЭКОНОМИКА
КУЛЬТУРА

С ЗАВОДА ВЫЛИЛИСЬ ХИМИКАТЫ

С завода BASF в Людвигсхафене вылилось в Рейн 1,2 тонны химикатов, которые образовали на поверхности реки пенный покров, растянувшийся на 700 метров.

Причиной утечки стало нарушение герметичности одного из насосов. Прибывшие на место пожарные ликвидировали неисправность. Представители BASF заявили, что вещество не несет угрозы загрязнения воды. Речь идет о полимерной смеси, которая используется как связующее вещество, например, для производства бумаги.

САМЫЕ ДОРОГИЕ ЗИМНИЕ КУРОРТЫ

Эксперты британского издания *Wealth Bulletin* составили рейтинг самых дорогих горнолыжных курортов Европы. Основным показателем при распределении мест стала стоимость жилой недвижимости.

Первое место рейтинга занял французский зимний курорт Куршевель, где цена квадратного метра составляет 36,9 тысячи евро. На втором месте расположился французский курорт Мерибель. Квадратный метр жилья здесь стоит в среднем 17,8 тысячи евро. И на третьем месте находится швейцарский курорт Сент-Мориц. Покупка жилья здесь обойдется в 17,1 тысячи евро за «квадрат».

ОБМАН РАСКРЫЛСЯ

Суд шведского города Хальмстад приговорил к трем годам тюремного заключения мужчину, выдававшего себя за инвалида.

Обман раскрылся после того, как в руки представителей властей попала видеозапись, на которой мужчина танцевал с наряженным кроликом аниматором в местном парке развлечений. На протяжении многих лет 33-летний мужчина делал вид, что прикован к инвалидному креслу, получал от правительства социальные выплаты. Из бюджета оплачивалась и время тех людей, которые якобы помогали мошеннику в повседневной жизни.



ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЛИ INTERNET EXPLORER?

Власти Франции рекомендовали пользователям Интернета не использовать браузер компании Microsoft.

Государственная служба Франции, занимающаяся исследованием кибер-безопасности, предупредила пользователей Internet Explorer о недостаточной его безопасности. Представитель компании Microsoft опроверг эту информацию, заявив, что «Internet Explorer 8 сегодня является самым безопасным продуктом на рынке». В пятницу власти Германии также не рекомендовали гражданам использовать браузер компании Microsoft.

КРУШЕНИЕ САМОЛЕТА

На Багамских островах в результате падения сразу после взлета легкомоторного самолета погибли три человека.

Инцидент произошел в море, в двух милях от берега. Самолет направлялся во Флориду.

РАЗРАБОТКА НЕФТЯНОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ

Японская компания *Japan Petroleum Exploration* подписала контракт с министерством нефтяных ресурсов Ирака о разработке нефтяного месторождения в этой стране.

Она получила право заниматься разработкой месторождения Гарраф на юге Ирака. Право на разработку этого же месторождения получила компания из Малайзии. Эксперты оценивают запасы месторождения Гарраф в 800 миллионов баррелей.

БЛОНДИНКИ АГРЕССИВНЕЕ БРЮНЕТОК

Светловолосые девушки склонны вести себя более агрессивно и чаще вступают в конфликты, нежели обладательницы волос других цветов.

К таким выводам пришли исследователи из Калифорнского университета, изучавшие поведение 156 студенток. По словам ученых, эти наблюдения в равной мере относятся как к натуральным блондинкам, так и к девушкам, искусственно осветлившим волосы. Вскоре после изменения цвета волос бывшие шатенки и брюнетки привыкают вести себя так же, как натуральные блондинки.

Подготовлено по материалам зарубежных средств массовой информации.

Новости медицины

Как известно, еда является простым и доступным способом повысить себе настроение. Но не все продукты одинаково влияют на наше удовольствие. На первом месте по выработке «гормонов счастья», то есть эндорфинов, находится пища с высоким содержанием углеводов и шоколад.

ПОЛУЧИТЬ УДОВОЛЬСТВИЕ ПОМОЖЕТ ЕДА

Также огромное влияние на настроение имеет гормон серотонин, который образуется из особой аминокислоты. К продуктам с повышенным его содержанием относятся финики, бананы, томаты, инжир, бобы, орехи, молочные продукты, яйца и говядина.

БОЛЬШЕ ЕСТЬ И МЕНЬШЕ ПИТЬ?

Чтобы сохранить молодость и упругость вашей кожи, совершенно не обязательно пить воду в больших количествах. Важнее включить в свой рацион больше овощей и фруктов, защитить свою кожу от воздействия солнечных лучей и постараться отказаться от курения. К такому мнению пришли британские ученые.

Они выяснили, что никакого эффекта на состояние кожи вода не оказывает. При этом ученые не отвергают тот факт, что вода полезна в целом для всего организма, но настоятельно рекомендуют пользоваться солнцезащитными кремами и избегать попадания солнечных лучей на кожу.

ПУНКТУАЛЬНОСТЬ ВАЖНА ДЛЯ ПЕЧЕНИ

Диетологи утверждают, что ритмичность — самый важный фактор в вопросе здорового питания. К такому же мнению пришли и биологи. По их мнению, прием пищи в строго определенные часы каждый день благоприятно сказывается на здоровье.

Ученые из американского Института биологических исследований проверили, как работают гены, участвующие в метаболизме. Они установили, что работа печени — главного органа очистки организма от продуктов метаболизма — зависит в основном от момента поступления пищи.



Всем известны полезные свойства тыквы. По содержанию целебных веществ тыква превосходит многие другие овощи. В ней имеются сахара, каротин, витамины, в том числе такой редкий витамин, как Т, способствующий ускорению обменных процессов в организме.

ТЫКВОЙ ПО ГРИБКУ

Кроме того, из тыквы мы получаем витамин К, необходимый для свертывания крови, жиры, белки, углеводы, целлюлозу, пектиновые вещества, минералы, в том числе калий, кальций, железо. Но, оказывается, полезна не только мякоть тыквы, но и ее оболочка. Ученые выявили, что с помощью тыквенной кожуры можно справиться с грибковыми заболеваниями. В ней содержится белок, который эффективен в борьбе против *Candida albicans* (грибка), к тому же этот белок не оказывает никаких побочных эффектов на здоровые клетки.

Подготовила Динара ЮСУПОВА.

Социальная поддержка

Вот уже год, как при Ташкентском городском отделении «Камолот» действует группа волонтеров «Фидойилар». Она оказывает моральную и материальную поддержку инвалидам, одиноким пожилым людям и тем, кто нуждается в социальной адаптации. Одним из приоритетных в минувшем году стал проект «Мы в одном ряду!». Волонтеры охотились своим вниманием детей с ограниченными физическими возможностями из всех районов столицы. Они доставляли ребятам подарки, помогали им в ведении домашних дел, в подготовке уроков. Со многими детьми завязались дружеские отношения, которые поддерживаются и сегодня.

МЫ В ОДНОМ РЯДУ!

— Один из организаторов группы добровольных помощников «Фидойилар» студент Института востоковедения Хуршид Мирджамолов, — рассказывает начальник отдела Ташкентского городского отделения «Камолот» Гульнара Абдуваопова. — Год назад он и его единомышленники обратились к нам с инициативой создания команды волонтеров. Тогда их было всего пятнадцать человек. Сегодня же среди них более стаюшей и девушек. Все они разные, но объединяет их одна цель — безвозмездная помощь людям. За это время ребята не только участвовали в таких проектах, как «Мы в одном ряду!», «Счастливое детство», «Поздравляем молодых», «Новогодняя радость», но и организовывали семинары и тренинги для сверстников, привлекали спонсоров для оказания материальной помощи своим подопечным. В связи с объявлением нынешнего года Годом гармонично развитого поколения активисты группы «Фидойилар» планируют новые мероприятия. Уже сегодня они хотят не только оказать сверстникам поддержку, но и по возможности привлечь их в свои ряды. Главное, прилагаются все усилия для того, чтобы эти ребята не оставались одинокими, а были задействованы в общественной жизни.

Ольга ГРЯЗНОВА.

Внимание руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ СЛЕДУЮЩИХ ИЗДЕЛИЙ:

брюки утепленные камуфлированные, панамы полевая хлопчатобумажная камуфлированная, белье нательное хлопчатобумажное, майка трикотажная хлопчатобумажная расцветки «песок», перчатки двупалые камуфлированные расцветки «песок», трусы хлопчатобумажные, полотенце хлопчатобумажное, платок носовой, подворотнички хлопчатобумажные, носки для военнослужащих, наволочки подушечные, простыни, матрац ватный одинарный, подушки ватные, фурнитура, стиральный порошок.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, тупик 1, дом 1.

Последний срок приема предложений от претендентов на участие в конкурсе — 17.00 25 января 2010 года.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 19.00 по телефонам: 8 10 998 (371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47. Факс: 8 10 998 (371) 281-43-73.

VACANCY ANNOUNCEMENT
No. 14442

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience under joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Capacity building for economic forecasting and planning at national and local levels" for the position of Team Leader of Macro Economic Analysis and Forecasting Research Group.

The deadline for submission of applications is **COB January 28, 2010.**

Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

Full information about the vacancy could be found at www.undp.uz site (Job Opportunities section).

VACANCY ANNOUNCEMENT
No. 14443

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience under joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Capacity building for economic forecasting and planning at national and local levels" for the position of Team Leader of Regional Development Research Group.

The deadline for submission of applications is **COB January 28, 2010.**

Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

Full information about the vacancy could be found at www.undp.uz site (Job Opportunities section).

Дочернее предприятие GUNWOO

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ТРУБЫ

Новейшие разработки южнокорейских специалистов

Диаметр — от 100 мм до 1 000 мм
Давление — 12,5 бар.

1. Двухслойная водопроводная труба (225 — 800 мм)
2. Двухслойные трубы (150 — 1 000 мм)
3. Рифленые трубы (100 — 400 мм)
4. Рифленые перфорированные трубы (100 — 400 мм)

Сфера применения: водопровод, канализация, дренаж дорог, колодцы, опоры мостов, гольф-клубы, промышленность, сельское хозяйство и т. д.

Муфты для рифленых труб выдаются **БЕСПЛАТНО!**

Наши полиэтиленовые трубы более удобные, что облегчает монтажные работы.

ТЕЛ.: (998 98) 301-60-78, (370 71) 715-61-75.
ФАКС (370 71) 715-63-16.
Ташкентская обл., г. Чирчик, ул. Кангли, 16.
gunwoo@mail.ru Продукция СЕРТИФИЦИРОВАНА.

VACANCY ANNOUNCEMENT
No. 14380

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience under joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Capacity building for economic forecasting and planning at national and local levels" for the position of Regional Development Specialist (Regional development component leader).

The deadline for submission of applications is **COB January 26, 2010.**

Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

Full information about the vacancy could be found at www.undp.uz site (Job Opportunities section).

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32. Тел.: 236-09-25.

SONATA **Выбери свой путь**

Drive your way

Возможна реализация в рассрочку до 1 года

Гарантия — 2 года или 50 000 км

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

HYUNDAI Official Partner

Tel. (8-371) 250-11-11

ГСП **ПП «ЧИРЧИК ШАНХАЙ ПЛАСТ»**

ПРОИЗВОДИТ НАПОРНЫЕ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ТРУБЫ

ДИАМЕТРОМ ОТ 16 мм ДО 1 200 мм
ДЛЯ ГАЗА, ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ И КАНАЛИЗАЦИИ, КОМПЛЕКТУЕТ АДАПТЕРАМИ, СОЕДИНИТЕЛЯМИ, ОТВОДАМИ, ТРОЙНИКАМИ.

ПРОИЗВОДИТ МОНТАЖНО-УКЛАДочные РАБОТЫ.

Товар сертифицирован, гарантия — 5 лет, срок службы — 50 лет.

Адрес: г. Ташкент, ул. Шайхентохур, 36, 3-й этаж, Бизнес-центр «ЛАЗАКС».
Тел./факс: 241-70-06, 244-83-00, моб. (+998 93) 547-49-75, (+998 90) 995-19-99, e-mail: sedou2006@yandex.ru

Коллектив Департамента по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията города Ташкента выражает глубокие соболезнования заместителю хокима города Ташкента, председателю ассоциации «Тошхартрансхизмат» Шомурату Шохомидовичу Мухамеджанову по поводу кончины его матери

МУКАРРАМ-Я.

